

在这个万物复苏的春天什么最时尚?能在丝丝新绿中徒步,又或在清晨慢跑穿行在城市之中,运动中的人是最美的。随着天气渐暖,赶快行动起来就在最美的春天展现最美的你吧!

“春装秀场”  
主题策划之  
户外篇



# 运动之名 轻装出行

## 户外装·穿山越岭的好行头

一身好行头是户外运动的关键,今季新款的冲锋衣突出轻便这一重点,在户外运动普及的今天,冲锋衣休闲化也成为一种趋势。不论是街头潮流或是满满的运动感,在这一季的购物清单中大家不妨考虑入手一件轻薄款的冲锋衣。

运动风一直是街头文化中一种不可忽视的风潮,伴随着上世纪初期和末期兴起的街头文化,运动风也成为了当时街头穿着上一条独特的风景线。今季冲锋衣的加入让街头运动焕发新的生机。昼夜、早晚温差还是比较大的春季,无论是锻炼晨跑还是徒步旅行,一件冲锋衣时尚百搭一定是你的心头好。

①**始祖鸟Prost Hoody系列冲锋衣**:这款Prost是经典的全长拉链连帽衣,结合功能面料、精湛的缝制工艺和人体工学自由设计,是Arc'teryx精细设计在休闲连帽衣的最佳体现。Prost采用棉混纺毛圈布Gramat,既有天然材料的柔软,又有功能面料的性能。

②**狼爪2015新款TexApore冲锋衣**:这款冲锋衣充分考虑女同胞们的纤腰等生理特点,做了收腰设计等更加符合女性生理特征的人性化设计,不但穿起来舒适、保暖、防风、防风;而且展现好身材,多了一份知性优雅气质。

③**探路者2015新款防晒衣**:很多人喜欢晒太阳,也比较热衷于户外运动,尤其是在夏天,阳光中的紫外线还是比较强烈的,会对肌肤产生一定的影响。探路者这款2015防晒衣在设计上采用了简单的拼接处理,男款的颜色搭配也增添了一点活泼。



## 运动鞋·千山万水始于足下

在春天的舞台上,或许高跟鞋、正装鞋是永不褪色的经典,但随着运动风的盛行,时尚已经和运动不可分离。穿西服可以搭配运动鞋,穿裙装也可以脚踩运动鞋,混搭风潮的蔓延,你的鞋柜里怎能没有一双挚爱的运动鞋?

当轻便渐渐成为近几年运动品牌的方向后,运动鞋也越来越多的运用轻质复合材料。2015各品牌推出的新品鞋款中adidas、Nike两家今年春季新款都不约而同的采用了经典复古的简约设计以及轻质化材料,在提升运动性能的同时,更兼具时尚个性。

④**New Balance“Camo”系列**:New Balance“Camo”2015春季系列,两款鞋分别用上了卡其色和浅蓝色作为主色调,麂皮的质感一如既往地展现出复古的气息,加上十分抢眼的迷彩图案作为内衬以及后跟保护装置,细节设计非常到位,突出主题元素的独特风采。

⑤**adidas全新Superstar Suede系列**:阿迪达斯推出全新的Suede系列共包括有黑、蓝、红与绿四种配色,均采用极富质感的高档麂皮制作,后跟拉标与三杠标志以白色营造对比,细节方面包括有金色烫金鞋舌和后跟三叶草Logo,让人眼前一亮!

⑥**Nike Women全新2015年夏季产品**:Nike Women全新2015年夏季新品兼具创新科技与美观设计的耐克跑步、女子健身和运动生活的全系列女款产品,令女性提升运动表现的同时,充分展现个性。

⑦**Nike Flyknit Lunar 3全新运动鞋**:拥有稀疏的编织材料、透气性和灵活性有所提升。飞线也被植入到了鞋面之中,确保了稳定性。同时更新的还有鞋款减震中底和依据足部压力分布设计的硬橡胶外底,确保奔跑的流畅性。



## 穿戴外设·智能运动尽情掌握

每到年初,大家都喜欢对这一年的发展趋势进行预测,而在2015年,我们看到运动装备新品层出不穷,一些较新的可穿戴运动设备采用光学光传感器来跟踪生命指标,另外,身份验证、内置摄像机等一系列功能的加入让智能运动外设更加人性化,例如非常成功的Fitbit Force曾经在市场上轰动一时。而最近Apple Watch的加入让运动装备的阵营更加扩大。下面就推荐几款最新发布的智能运动装备

⑧**斯沃琪轻触系列运动表**:Swatch Touch Zero One 是一款充满指尖乐趣的触屏腕表,能够接入多项沙滩排球的计量功能,与免费安装的Touch Zero One 应用程序连接之后可提供更多相关测量信息。而且它的续航时间可逾数月。

⑨**Jawbone Up24运动手环**:可以让用户了解深浅睡眠状态,夜里醒来几次等,让你通过一些形式来调整睡眠状态。支持无线同步,你不必再每天摘下它通过USB连接电脑了。在手机应用中,你可以看到自己当天的运动数据,显示设定目标的完成百分比。另外睡眠监测仍是Jawbone Up24最实用的功能之一。

⑩**Misfit Shine 运动追踪器**:Misfit Shine的一大特点是佩戴灵活,金属硬币一样的机身可以通过腕带佩戴在手上,也可以作为项链、饰品戴在脖子上或别在衣服上。可游泳时佩戴,电池寿命则长达数月。功能上具备主流的运动、睡眠监测功能,兼容Android及iPhone,机身上的LED灯甚至还能显示时间,非常实用。是今年最热门的随身运动记录器。

